

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 3/2018 της Συνέλευσης Κατοίκων Δολίχης

Θέμα: Απομάκρυνση των εγκαταλελειμμένων οχημάτων και αγροτικών παρελκόμενων

Στη Δολίχη, σήμερα την **31 Μαρτίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00**, οι κάτοικοι και οι εκπρόσωποι των Φορέων της Δολίχης (Εκκλησίας, Πολιτιστικού Συλλόγου, Αθλητικού Συλλόγου, Συλλόγου Γυναικών) συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα “Τάκη Τσιόγκα” του Πολιτιστικού Κέντρου Δολίχης, έπειτα από τη δημόσια πρόσκληση – ανακοίνωση του Προέδρου που αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και τα Καταστήματα της Δολίχης, καθώς και στον επίσημο ιστότοπο (doliche.gr) της Κοινότητας, όπως επίσης και μετά από αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας προς τον Δήμαρχο για ορισμό εκπροσώπου το Δήμου στη Συνέλευση των Κατοίκων (αρ. πρωτ. 3862/19-3-2018), καθώς και βάσει των ενεργειών που ορίζει ο ν. 3852/2010, αρ. 85, για απολογισμό πεπραγμένων Τοπικού Συμβουλίου σε συνάρτηση με τα έργα και τις εργασίες που ζητήθηκαν και πραγματοποιήθηκαν ή δεν πραγματοποιήθηκαν, συζητώντας, παράλληλα, και λαμβάνοντας αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Το πρακτικό της Συνέλευσης Κατοίκων τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας εισηγούμενος το 11ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε σχετικά ότι πριν αρκετά χρόνια, όταν συναποτελούσαμε ακόμη το Δήμο Λιβαδίου, είχαν ξεκινήσει εργασίες κατασκευής τοιχίου στην κορυφή του λόφου του Προφήτη Ηλία. Οι εργασίες αυτές δεν έχουν ακόμη ολοκληρωθεί και θα πρέπει να ολοκληρωθούν καθώς ο χώρος ενδείκνυται και για αναψυχή. Η αποπεράτωση αποτελεί ακόμη ένδειξη σεβασμού τόσο στην ιερότητα του χώρου όσο και στο φυσικό περιβάλλον. Σχετικά με την αποπεράτωση εργασιών διαμόρφωσης χώρου στη θέση «Προφήτης Ηλίας» το τοπικό Συμβούλιο εισηγήθηκε ήδη προς το Δήμο. *Πρακτ. 2/ Απόφ. 1(11)/ 20.10.14 Πρακτικό 2/25.11.2016.*

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα της Συνέλευσης Κατοίκων, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και τις απόψεις των παρευρισκόμενων κατοίκων αποφασίζει

ΟΜΟΦΩΝΑ

να εισηγηθεί προς το Δήμο την αποπεράτωση των εργασιών διαμόρφωσης του χώρου στη θέση «Προφήτης Ηλίας», καθώς ο χώρος προσφέρεται για αναψυχή, αλλά η ολοκλήρωση των εργασιών αποτελεί και ένδειξη σεβασμού τόσο στην ιερότητα του χώρου όσο και στο φυσικό περιβάλλον.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **11/2018**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΟΛΙΧΗΣ
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ